

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16504号

2017年7月27日 星期四 农历丁酉年闰六月初五

官方网站: 衡阳全搜索网
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006
广告热线: 13607347070

学以致用，大力推进全面深化改革

我市昨组织领导干部集中收看政论专题片《将改革进行到底》。周农要求通过认真组织观看、深入学习领会，狠抓贯彻落实，形成推动改革发展、加快建设“五个新衡阳”的强大合力。郑建新参加收看

本报讯（记者 易成章）7月26日晚，我市组织领导干部集中收看了政论专题片《将改革进行到底》。市委书记、市人大常委会主任周农强调，要通过认真组织观看，深入学习领会，狠抓贯彻落实，形成推动改革发展、加快建设“五个新衡阳”的强大合力。市委副书记、市长郑建新参加收看。

周农指出，要深刻认识《将改革进行到底》专题片的重要意义，切实把思想和行动统一到习近平总书记关于全面深化改革重要论述和系列重要讲话精神上来。周农强调，要深入学习讨论，形成倡导改革、支持改革、践行改革的浓厚氛围。各级各部门一定要高度重视，把收看政论专题片作为

“两学一做”学习教育常态化制度化工作的重要内容，认真组织收看学习，深入开展讨论，谈思想感悟，写心得体会。周农要求，要学以致用，大力推进全面深化改革各项工作，加快建设“五个新衡阳”。收看《将改革进行到底》、学习习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，（下转第二版）

市十五届人大二次会议隆重开幕

周农主持会议，郑建新出席

推动改革发展稳定各项举措落地生根

市十五届人大二次会议胜利闭幕

本报讯（记者 陈润 实习生 罗灵茜）7月26日下午，市十五届人大二次会议圆满完成既定任务，胜利闭幕。市委书记、市人大常委会主任周农在闭幕大会上发表重要讲话。市委副书记、市长郑建新发表履职感言。

本次大会应到代表524名，实到507名，符合法定人数。担任大会执行主席的主席团常务主席周农、段志刚、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、龙雪一在主席台前排就座。段志刚主持会议。

市党政军领导郑建新、邓群策、廖炎秋、罗东海、包昌林、邓柯、张贺文、章彰、贺小坤、陈竞、廖健在主席台就座。在主席台就座的市党政军领导还有：胡志文、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃。市中级人民法院院长张经纬，市人民检察院检察长刘孙承，市领导刘运定、李慧星、苏营、黎黎军、黎黎家、颜娟华（女）。

周农说，会议期间，全体代表充分发扬民主，严格依法办事，认真履行职责，展现了良好的精神风貌和强烈的责任担当。周农代表市委和大会主席团，对郑建新同志的当选表示祝贺，向为本次会议付出辛勤努力的全体代表和同志们表示感谢。他指出，当前，衡阳的发展站在新的历史起点上，越是在这种爬坡过坎、滚石上山的关键时刻，大家越要凝心聚力、众志成城，务实担当、锐意进取，推动改革发展稳定各项举措落地生根。

周农强调，要切实加强和改进对人大工作的领导，全市各级人大及人大代表要提高政治站位，坚定政治立场，切实增强“四个意识”；要认真履职尽责，加快推进“五个新衡阳”建设，深入推进植优补短战略，推动经济持续健康发展；要加强自身建设，不断提高人大工作水平。周农强调，市委将一如既往地支持人大及其常委会依法开展工作，切实维护国家权力机关的地位和权威。“一府两院”要主动接受人大监督，认真执行人大各项决议决定，虚心听取和切实办好人大代表意见和建议。全市各级各部门要全力支持积极配合人大依法行使职权，认真办理人大代表议案建议，努力为人大常委会和人大代表开展工作创造良好环境。

郑建新说，新的岗位承载新的使命，就是新的起点。在今后的工作和生活中，将接好棒、跑好棒，继承和发扬历届政府领导班子的经验、好传统、好做法。将坚持不忘初心，对党忠诚；坚持勤力同心，谋事创业；坚持顺应民心，排忧解难；坚持恪守本心，依法从政。

市人大机关在职的副处级有关干部，市人民政府工作部门负责人，市中级人民法院、市人民检察院负责人，市直有关部门负责人，有关国、省属单位负责人列席闭幕会。

周农看望与会人大代表时强调——

确保会议风清气正圆满成功

郑建新一同看望

本报讯（记者 陈润 实习生 罗灵茜）7月26日上午，市委书记、市人大常委会主任周农，市委副书记、代市长郑建新来到市人大代表驻地，亲切看望出席市十五届人大二次会议的市人大代表。

周农一行先后来到衡阳县、衡山县、石鼓区、常宁市、南岳区代表团驻地看望各位代表。周农与代表们亲切握手，致以问候，向为推动我市经济社会发展付出辛勤劳动、作出积极贡献的代表们表示感谢，并对各位代表表现出来的良好精神风貌感到高兴。周农说，今年以来，全市各项任务完成

得很好，特别是经济发展、项目建设、脱贫攻坚、村（社区）“两委”换届、环境保护、防汛抗灾等工作均取得了很好的成绩，“各位代表在各自的岗位上作出了巨大的贡献”。

周农指出，市十五届人大二次会议意义重大，希望大家按照大会主席团的要求，认真履行人民群众赋予的神圣使命，集中精力开好大会，确保把此次会议开成一次凝心聚力、鼓舞人心、风清气正、圆满成功的大会。市领导邓群策、段志刚、罗东海、贺小坤、李鹏飞、晏华衡、李艳丽、李慧星、王旭明、市人大常委会秘书长龙雪一等一同看望。

郑建新同志简历



1991.07—1995.05 贵州省机械工业厅办公室科员
1995.05—1995.09 贵州省人民政府办公厅业务二处科员
1995.09—1996.09 贵州省人民政府办公厅业务二处副主任科员
1996.09—1997.02 贵州省人民政府办公厅计划建设处副主任科员
1997.02—1998.07 贵州省人民政府办公厅主任科员（正科级秘书）
1998.07—2000.09 财政部办公厅部长办公室副处级秘书（1998.07任贵州省人民政府办公厅副处级秘书）
（其间：2000.04—2000.07 中央党校中央国家机关分校财政部班学习）
2000.09—2005.06 财政部办公厅部长办公室正处长级秘书
（其间：1999.09—2001.07 财政部财政科学研究所研究生部财政学专业在职博士研究生班学员，获经济学博士学位）
2005.06—2007.08 财政部办公厅副司长级干部（挂职任四川省财政厅副厅长）
2007.08—2013.09 财政部税政司副司长
2013.09—2013.10 财政部税政司正司长级干部
2013.10—2013.11 湖南省财政厅党组书记
2013.11—2017.06 湖南省财政厅厅长、党组书记
2017.06—2017.07 中共衡阳市委副书记，政府副市长、代理市长、党组书记
2017.07— 中共衡阳市委副书记，政府市长、党组书记

本报讯（记者 唐海强 实习生 肖凤）7月26日上午，衡阳市第十五届人民代表大会第二次会议在市政府会议中心隆重开幕。

红旗鲜艳，国徽高悬。会场布置简朴大方，气氛庄重热烈。会场上方悬挂的“齐心协力，真抓实干，为建设经济繁荣、百姓富裕、生态优美、社会和谐、政治清明的新衡阳而努力奋斗！”横幅格外醒目，催人奋进。

肩负着全市人民的重托，500多名市人大代表，豪情满怀地步入会场。

本次大会应到代表524人，请假17人，实到507人，符合法定人数。8时30分，大会开幕，全体人员起立齐唱国歌。

大会主席团常务主席周农、段志刚、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、龙雪一担任大会执行主席，周农主持会议。

市党政军领导郑建新、邓群策、廖炎秋、罗东海、包昌林、邓柯、章彰、贺小坤、陈竞、廖健在主席台就座。

会上，与会代表表决通过了大会补选办法。在主席台就座的市党政军领导还有：胡志文、刘正兴、龚学余、周玉梅、杨龙金、张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃。

市中级人民法院院长张经纬，市人民检察院检察长刘孙承，市领导刘运定、李慧星、苏营、

王旭明、康强、周晓云、李辉、李平、马俭平，市委党校常务副校长尹同君在主席台就座。

驻衡部队领导李明、魏晨光，驻衡高校负责人罗建华、高楚云、陈春泉、邱家才，省驻衡相关单位负责人李传思在主席台就座。

在主席台就座的还有老干部代表符榭华、陈伯槐、钟名智、刘增科、谢宏治。

大会主席团其他成员在主席台就座。列席大会的有：市人大常委会机关在职的副处级有关干部，市人民政府工作部门负责人，市中级人民法院、市人民检察院负责人，市直有关部门负责人，有关国、省属单位负责人。

市十五届人大二次会议举行第二次全体会议

周农出席，郑建新满票当选市人民政府市长

本报讯（记者 唐海强 实习生 肖凤）7月26日下午，市十五届人大二次会议举行第二次全体会议，市委书记、市人大常委会主任周农出席会议。经过大会投票选举，郑建新满票当选市人民政府市长。

本次会议应到代表524人，请假17人，实到507人，符合法定人数。大会由大会执行主席邓群策主持。会议首先采取举手表决的方式，通过了总

监票人、监票人名单。接着，出席会议的代表依次走向投票箱，投下了神圣的一票。

投票结束后，经监票人、计票人开箱清点选票，收回的选票数与发出的选票数相符，确认本次投票选举有效。计票结果显示，发出选票507张，收回选票507张，无效票0张，赞成票507张。

大会主持人邓群策随即宣布大会选举结果：郑建新当选为市人民政府市长，会场响起

长时间的热烈掌声。随后，市长当选人郑建新向宪法宣誓。

担任本次大会执行主席的还有段志刚、李慧星、苏营、王旭明、康强、卜茂平、尹培国、龙华（女）、卢劲松、吕正平、伍尤平、刘健、刘达祥、黎黎军、黎黎家、颜娟华（女）。

市党政军领导和大会主席团其他成员在主席台就座。

市十五届人大二次会议举行主席团第四次会议

本报讯（记者 姚永军 见习记者 王圣一）7月26日下午，市十五届人大二次会议举行主席团第四次会议。市委书记、市人大常委会主任、大会主席团常务主席周农主持会议。会议听取了组织组关于各代

表团酝酿市人民政府市长候选人情况汇报，决定正式候选人名单，提交代表全体会议补选；听取了组织组关于各代表团推选监票人情况汇报，确定了总监票人、监票人名单，决定提交大会表决。主席团全体成员出席会议，有关工作人员参加会议。

市十五届人大二次会议举行主席团第三次会议

本报讯（记者 李楚 实习生 张榕）7月26日上午，市十五届人大二次会议举行主席团第三次会议。市委书记、市人大常委会主任、大会主席团常务主席周农主持会议。根据《中华人民共和国选举法》《地方组织法》的有关规定

和中央关于地方党委向地方国家机关推荐领导干部的有关要求，市委向大会主席团提出了市人民政府市长候选人建议名单。经审议，主席团第三次会议决定将候选人建议名单提交各代表团酝酿讨论。主席团全体成员出席会议，有关工作人员参加会议。

衡阳市第十五届人民代表大会第二次会议公告

衡阳市第十五届人民代表大会第二次会议，选举郑建新为衡阳市人民政府市长。特此公告。

衡阳市第十五届人民代表大会第二次会议主席团
2017年7月26日

郑建新在市十五届人大二次会议闭幕式上发表履职感言——

大力推进创新引领开放崛起战略 加快建设“五个新衡阳”

本报讯（记者 陈润 实习生 罗灵茜）7月26日下午，市委副书记、新当选的衡阳市市长郑建新在市十五届人大二次会议闭幕式上发表履职感言。

郑建新说，在衡阳风清气正的大好局面和爬坡过坎的关键时刻，为衡阳人民服务、为衡阳发展助力，深感使命光荣、责任重大。在今后的工作和生活中，将接好棒、跑好棒，继承和发扬历届政府领导班子的经验、好传统、好做法。

坚持不忘初心，对党忠诚。立场坚定，牢固树立“四个意识”，始终在思想上、政治上、

行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决贯彻落实党的路线、方针、政策，坚决执行省委、省政府及市委的各项决策部署和工作要求。始终以对党的绝对忠诚和对事业的高度负责，不断提升政府系统的服务效能和执行能力。

坚持勤力同心，谋事创业。坚决维护以周农同志为班长的市委领导，自觉接受市人大及其常委会的法律监督、工作监督和市政协的民主监督。坚持抓好班子、带好队伍。按照省第十一次党代会和省委十一届三次全会部署要求，大力推进创新引领、开放崛起战略，加快

建设“五个新衡阳”。

坚持顺应民心，排忧解难。始终坚持以人民为中心的发展思想。切实解决好人民群众关心的社保、上学、就医、住房、出行以及生态环境治理等现实问题。始终把精准扶贫作为头等大事和第一民生工程，在全面小康路上不让一个衡阳人掉队。

坚持恪守本心，依法从政。模范遵纪守法；带头依法用权；带头深入企业排忧解难；带头廉洁从政；带头营造风清气正、干净干事的政治生态和良好氛围。全体与会代表报以热烈的掌声。

势下加强衡阳干部队伍建设和关心支持衡阳发展的重要举措。全市各级政协组织和广大政协委员要充分认识到省委的良苦用心，在市委、市政府的坚强领导下，以饱满的热情、高昂的斗志、有为的履职，全力推动“五个新衡阳”建设。

市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃及市政协常委会全体成员出席会议，市政协副秘书长、市纪委驻市政协机关纪检组长、各委室负责人列席会议。

十二届市政协常委会举行第五次会议

廖炎秋主持

本报讯（记者 邓润青）昨日，市政协主席廖炎秋主持召开政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第五次会议，协商重要人事事项。市委常委、市委组织部部长陈竞作情况

说明。会议协商并一致通过了《衡阳市人民政府市长候选人协商名单》。廖炎秋指出，此次人事安排是省委在新形